SKRZYZOWANIE KM 1+818

POLE POW. 30,0 M2

SCIEK Z ELEM. BET. NA LAWIE
BETON. SZER. 60cm, L = 18,0m

ZJAZD KM 1+795, POLE POW. 3,0 M2

7JAZD KM 1+780
POLE POW. 3,0 M2

7JAZD KM 14752
POLE POW. 9,0 M2

$CIEK Z KOSTKI KAM. L =6,0m

SCIEK Z ELEM. BET. NA LAWIE
BETON. SZER. 60cm, L =17.0m

7 JAZD KM 1+772, POLE POW. 2.0 M2
SCIEK Z KOSTKI KAM. L =60m

&CIEK Z ELEM. BET. NA LAWIE
[ BETON. SZER. 60cm, L=17,0m

KM 1+752, POLE POW. 20 M2

ZJAZD

SCIEKZ KOSTKI KAM. L=60m

LEM. BET.NA LAWIE

SCIEKZE
BETON. SZER. gocm, L= 16,0m

PROJEKTOWANA STUDZIENKA SCIEKOWA +
<R 400 MM, L= 9.0M 730
pRZEPUST PEHD SR. 4 WA A ZJAZD KM
PRZEBICIE W MURZE OPOR. | 0BUD @l SOLE POW. 5.0 M2
| oczyszcz. ROWU (P)
i KM 14706 - 1+728 L=220M
PROJEKTOWANY PRZEPUST
7 IAZD KM 14705 PEHD $R.400 MM, L =6+2=
POLE POW. 3.0 M2 J 8.0, $C. CZOLOWE KAMIEN.
T UMOC. WLOTOW KM 14703
ZUAZD KM 14703
POLE POW, 14,0 2
/
i PROJEKT
: OWAN
PEHD $R. 409 MA; ’zRZEPUST
$ L=20
UA%CZO{OWE AMENE
C. WLOTOW Ky 1+692
SCIEK Z ELEM. BET. SZER. 60cm
KM 1+649 DO 1+699 . L = 50,0m
yAL YAV 5
pOLE POW. ,
fee i PROJEKTOWANY PRZEPUST
KM 14563 — )
\ZDJQLZ\L_JPOW.‘Z‘OM?- e POLE POW. 15,0M2  peyp R, 400 MM, L=60M
T $C. CZOLOWE KAMIENNE
dSu UMOC. WLOTOW KM 1+557
ZJAZD KM 1+552 /
POLE POW. 3,0 M2 ‘, POCZATEK ROWU (P)
1; KM 1+543 L=66,0M
PROJEKTOWANY PRZEPUST TR~ ‘
PEHD $R. 500 MM, L=9.0M \
&C. CZOLOWE KAMIENNE | ZJAZD KM 1+539
UMOC. WLOTOW KM 1+543 | POLE POW. 5,0 M2
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